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Markotabödöge település Győr-Moson-Sopron 
megye északnyugati részén, a Hansághoz közeli 
Tóközben helyezkedik el. Ezen a területen régé-
szeti kutatások alkalmával talált leletek alapján 
már a kőkorszakban is éltek emberek. 

Árpádkori térképen különálló helyként szere-
pel Markota és Bedegh község. Bödögét 1161-ben 
III. István király adta Nyáry Lőrincnek. Markota 
(Morgota) település 1222-ben Péter ispán birto-
kában volt. A két helyet 1610—ben egyesítik Mar-
kota és Bedege néven. 

16-17. században a sok viszontagság, pusztítás 
érte a falvakat. 1720-as évektől békésebb évek kö-
vetkeztek, a lakosság száma növekedett, fejlődés 
indult a faluban. 

A falvak lakossága katolikus vallású volt. Ezt jel-
képezi a címerben található latin kereszt is.  Már az 
Árpád korban állt Bödögén egy kerek templom (ro-
tunda).  Ennek a templomnak a helyén ma egy 1902-
ben épített Mária-szobor áll, melyet Kovács Viktor és 
édesanyja, Hegedűs Rozália építtette hálából 

A ma Látható Mindenszentek titulusú római kato-
likus templomot 1752-ben építették. A barokk stílu-
sú templom külső homlokzatán Mária és Keresztelő 

Szent János szobra áll. Belső berendezése is ezekben 
az években készült. 

A templomfalán található az I. és II. világhá-
borúban elesett hősök tiszteletére készült em-
léktábla, melyen olvashatók az áldozatok nevei. 
A templom előtti Széchenyi halmon magasodik 
az 1791-ben készült Kálvária talpazaton álló kő-
kereszt, oldalán egy-egy szoborral. 

A falunak két temetője van a két település részen 
külön-külön. A bödögei temetőben látható az or-
szág legrégebbi Piéta szobra. Ismeretlen művész 
alkotta 1746-ban. Művészeti ritkaságnak számít 
a „naiv realitása” miatt. Ez az alkotás beállítása, 
megformálása miatt van, ahogy Mária a keresztről 
levett Krisztust, fiát a kezében tartja. A markotai te-
metőben áll a Temetőkereszt 1681 óta és itt látható 
a Szentháromság csoport, mely 1896-ban készült.

A bödögei falurészen áll a Honfoglalás emlék-
mű, mely egy székely fafaragó munkája. A mar-
kotai részen a ligetben a Millenniumi emlékke-
reszt tekinthető meg. 

A faluban a népi építészet szép emléke a Fő utcá-
ban található Tóközi lakóház.

A településen gazdag kulturális hagyományok, 
népszokások (pl. legénykeresztelő, pünkösdjárás, 
betlehemezés) alakultak ki, melyek közül már 
csak a búcsú hagyománya maradt fenn.

 
A községet a Keszeg-ér szeli ketté. Markotabödö-

ge határában a Hanság, a Tóköz gazdag természe-
ti kincsei tárulnak elénk. A vízparton sétálva a táj 
csodás növény-és állatvilágát figyelhetjük meg. 
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